



2020年3月2日，在美国华盛顿白宫，美国疾病控制和预防中心主任雷德菲尔德出席记者会。

然而，令外界感到困惑的是美国联邦政府以及美国 CDC 对新冠疫情的暧昧态度。

当地时间 2 月 24 日，白宫向美国国会申请 25 亿美元的紧急预算以抗击新冠疫情，其中将有至少 10 亿美元用于疫苗研发；而特朗普在几天之后的新闻发布会上称“很快可以研发出疫苗”“美国人或许用不上戴口罩”“像对待流感一样来对待新冠肺炎就行了”。

与此同时，美国 CDC 一方面于当地时间 2 月 25 日，通过其下属的国家免疫和呼吸系统疾病中心主任南希·梅索尼耶警告称“卫生专家预计新冠肺炎疫情会在美国蔓延，这已经不是是否会传播的问题，而是时间早晚的问题”；另一方面又一直向公众传达“当前美国国内的新冠肺炎疫情风险水平仍然很低”“公众无需戴口罩防护”这样的信息。

“这是自相矛盾的，让人根本不知道该不该相信。只会让我觉得，CDC 和特朗普让我们不要戴口罩只是因为现在买不到而已。”林红无奈地说。

当地时间 3 月 2 日，美国许多主流媒体发布了一份由四百

余名美国公共卫生、医学、法律、经济学等各界学者参与联署的公开信。公开信题为“实现新冠肺炎（COVID-19）的公平有效应对”，它提出：“在现代美国历史上，COVID-19 的暴发是史无前例的”“新冠病毒在美国持续出现人传人是无法避免的。美国暴发疫情的程度和影响难以预测，并将在很大程度上取决于政策制定者和领导人的反应”。

据报道，这封“致美国副总统迈克·彭斯及其他联邦、州和地方领导者”的公开信已经提交给白宫。该公开信重点建议美国行政与立法部门在应对疫情的公共政策制定上应如何有效保障美国最弱势群体的利益。公开信已有超过四百名来自美国高校和研究机构的学者联署，包括多位耶鲁大学、哈佛大学、约翰霍普金斯大学等高校的知名公共卫生和医学专家。

公开信提出，面对新冠病毒，美国的医疗保健系统将面临沉重负担，医院必须直接获得资金和充足资源来增强急诊能力，才能增强一线的应对能力。政府还必须筹集资金用于初级保健设施和社区卫生中心，这些机构需要担任“守门人”，以防止大医院和其他急诊设施负担过重。🇺🇸